
Tabel 1. Unges forestillinger om livet efter grundskolen. 2017. Procent. 
 Helt eller 

nærmest enig Hverken-eller Helt eller 
nærmest uenig Total 

Det er spændende at tænke 
over, hvad jeg skal efter skolen 66 27 7 100 

Jeg synes, at det er et stort 
pres, hvad jeg skal efter skolen 44 30 26 100 

Note 1: Respondenterne har taget stilling til to udsagn om deres forestillinger om livet efter 
grundskolen. Tabellen viser, hvor stor tilslutningen er til hver af de to udsagn. 
Note 2: Tabellen bygger på samme datagrundlag som figur 2. 
Kilde: Danmarks Evalueringsinstitut. Uddannelsesvalg i 8. klasse. 2017. 
 


